



韩剧新“三宝”：长腿、养眼和土豪

《太阳的后裔》导演李应福笑称“中国网友总结很到位”



《太阳的后裔》剧照

韩剧《太阳的后裔》近期在中国和韩国爆红，引发新一轮韩流热潮。据统计，《太阳的后裔》第十集在韩国的收视率高达31.6%，大大超出之前大热的《来自星星的你》。《太阳的后裔》导演李应福近日在接受新华社记者专访时表示，从没想到这部剧会如此成功。

为何取名“太阳的后裔”？

在谈起为何取名为《太阳的后裔》时，李应福说，太阳很耀眼，给人带来光明。男女主角作为战地军人和医生，哪怕是自己作出牺牲也要帮助他人，他们就像太阳一样给周围的人带来温暖。

“军人和医生是两种具有使命感的职业。这两种职业的人物相互碰撞产生爱情，我们希望通过这样

过这样的故事为观众传达一种正能量。”李应福说。

这部由韩国广播公司电视台播出的浪漫爱情剧，讲述了韩国特战部队海外派兵组组长柳时镇和外科女医生姜暮烟的爱情故事。随着电视剧的热播，宋仲基和宋慧乔扮演的男女主角双双成为无数观众心目中的新一代男神和女神。

宋仲基最初并非理想人选

李应福坦言，在最初选择男主角时，宋仲基并非理想人选。“宋仲基的形象属于比较女性化美的感觉，不是很魁梧。”但后来制作团队想尝试一个有反差的形象，正好当时宋仲基服役期满刚刚退伍，他的颜值很高，而且他本人很喜欢这个剧本。现在看来，比起大块头硬汉类型，宋仲基果敢的性格、敏捷的身手，确实赢得了观众的心。

在中国的社交网络上，《太阳的后裔》中一些精心设计的浪漫桥段成了网友们津津乐道的话题。尤其是剧中男主角柳时镇为了阻止姜暮烟报警，直接撩飞姜暮烟的手机并反手接住的片段更是成为该剧刷爆微博的经典镜头。

《太阳的后裔》有中国资本投入

正是因为想取得新的突破，这部电视剧少见地加入了海外派兵、灾难救援等新元素。不过，不凑巧的是，该剧拍摄初期正巧赶上去年六七月韩国中东呼吸综合征肆虐，医院和军队的戏都无法顺利进行。据介绍，剧组甚至有一个月时间都无法正常投入拍摄，而后来在希腊拍爱情戏时又碰上了当地的雨季。

李应福说，这部剧遇到的困难不光是“天公不作美”。作为一部100%播出前拍摄的韩剧，《太阳的后裔》突破了以往众多韩剧边拍边播的

惯例，这对于导演、编剧、演员来说都是一个考验，但幸好最后都顺利完成。李应福还说，他本人的确没有想到，该剧播出后在短时间内就获得巨大成功。

在谈到中国资本与韩国影视业合作问题时，李应福认为，中国资本的进入对韩剧制作有一种联动效应。正是得益于中国的资本投入，《太阳的后裔》这部投资规模巨大的电视剧才得以顺利完成。但他同时表示，单纯的资本合作并不够，更重要的是中韩双方如何扩大合作，优势互补，达到双赢。

据新华社电

延伸阅读

《太阳的后裔》为何爆红？

《太阳的后裔》爆红的原因究竟是什么呢？

据悉，该剧是一部斥资130亿韩元（约合人民币7150万元）的大制作电视剧，在中韩两国无时差同步播放。这部剧从2015年6月开拍，历时六个月，涵盖了灾难、浪漫、动作等多种元素，并呈现出如电影般的视觉效果，比如，动用直升飞机、充满异域风情的乌鲁克等，再加上因《秘密》而声名大振的李应福导演，制作质量堪称精良。

除了优秀的制作团队，该剧的演员阵容更是华丽。剧中的演员都很好地抓住了角色的特点和感觉。宋仲基恰到好处地诠释了“柳时镇大尉”这

个角色，像军人一样自信、迷人的嗓音，还有真挚的眼神，俘获无数粉丝。

但与高人气相反的是，在韩国的男性当中，这部剧的评价却不咋地。据说原因是，该剧较多地描写了韩国陆军的生活状况，但服过兵役的韩国男性表示：和实际情况相差太远。军队的生活很艰苦，如同噩梦一般，哪有耍帅的机会。而且现实中的军服也是肥大型的，根本不是纤细型的。一句话点评就是：言过其实、毫无根据的军队生活。不过观众中也有一部分人认为，这只是部电视剧，没必要较真，开心就好。

综合央广网等报道

又一部甬剧情景剧《老爷升堂》周六开播



《老爷升堂》是一部轻松诙谐的轻喜剧。

本报讯（记者 顾嘉懿 通讯员 马敏）由市文化广电新闻出版局出品，市文化艺术研究院、市甬剧研究传习中心与市演艺集团甬剧团有限公司、宁波广电集团联合推出的甬剧情景系列剧《老爷升堂》，将于4月2日在宁波电视台都市文体频道（三套）开播。

《药行街》悲欢离合方唱罢，“唐老爷”嬉笑怒骂来升堂。甬剧情景系列剧《药行街》自去年10月在宁波电视台播出以来，受到观众好评。为了更好地延续节目品牌，《药行街》原班人马又打造了一部轻喜剧《老爷升堂》。该剧讲述的是清朝末年的四明县衙，知县老爷和夫人与草根百姓之间发生的一系列诙谐有趣的故事，以及他们与城中黑恶势力之间斗智斗勇的传奇。通过诙谐幽默的表现手法，讲述一出出人间悲喜剧，借古喻今，寓教于乐，宣传主流价值观，传递社会正能量。《药行街》里的熟悉面孔也会以全新的身份悉数登场，观众将在一桩桩公案故事中欣赏到精彩的破案过程和充满智慧的逻辑推理，层层剥离引人入胜。

《老爷升堂》采取室内拍摄的形式，由多方合作完成。宁波市甬剧研究传习中心负责统筹，宁波市文化艺术研究院进行剧本创作，市甬剧团负责唱腔设计和初步排演，电视台则按照电视规律将前两者的创作进行综合呈现。浓郁的宁波地域色彩、优美动听的甬剧唱段、轻松诙谐的轻喜剧风格，旨在吸引更多观众关注甬剧和喜爱传统艺术。

任灿灿获里约奥运入场券



昨天，在河北省迁安市奥体中心举行的2016年里约奥运会拳击项目亚大区资格赛女子48—51公斤级半决赛中，中国队已如愿拿到5张奥运“门票”，其中包括由宁波拳击队培养的女选手任灿灿，她以3比0战胜印度选手梅里·科姆，获得奥运会参赛资格。图为任灿灿（右）与印度选手梅里·科姆在比赛中。

综合新华社报道

体彩开奖公告

大乐透第16036期:07 15 26 30 31 03 06
6+1第16036期:4 8 1 2 4 8
20选5第16084期:02 11 17 19 20 08
排列5第16084期:0 2 3 6 7

（如与公证开奖结果不符，以后者为准。）